



ERRATA

CONCORRÊNCIA Nº. 01/2018

A Comissão Geral de Licitação, designada pela Portaria nº. 1470-GR-IFAM de 11/07/2018 torna público para conhecimento dos interessados, a ERRATA referente ao edital da Concorrência supracitada:

Onde se lê no item 7.3.3.1, letra b item III:


Possuir atestado de Execução de COBERTURA COM TELHA GALVANIZADA TRAPEZOIDAL SANDUÍCHE, POLIURETANO, PINTADA 2 FACES, E=0,5 MM H=50MM = 530 – m2 - equivalente ou tecnicamente superior;

Leia-se

Possuir atestado de Execução de COBERTURA COM TELHA GALVANIZADA TRAPEZOIDAL SANDUÍCHE, POLIURETANO, PINTADA 2 FACES, E=0,5 MM H=50MM = 283 – m2 - equivalente ou tecnicamente superior;

Manaus, 14 de setembro de 2018.


MARIVALDO DA CRUZ SOARES
Presidente da CGL


JOÃO DAMASCENO MUSTAFA
Membro da CGL


MATEUS ALMEIDA LIMA
Membro da CGL